Piimka p je urcend body B, C

p=+ BC

Bod B lezi na primce p Bep
Bod A nelezi na piimce p Adp
Usecka s krajnimi body A, B AB
Polorovina s hrani¢ni piimkou <> BC' a vnitinim bodem K — BCK
Polorovina s hraniéni piimkou p a vnitinim bodem K — pK
Hranién{ piimka p ndlezi poloroviné — pK (tj. je jeji podmnozinou) p C— pK
. ) . . o A K

Body A, K lezi v poloroviné — pK (pfitom A je bodem jeji hraniénf c€=p

By C e T, K e— pK
piimky, K je jeji vnitini bod)

. . . AU . e — pK
Opacné poloroviny se spolec¢nou hrani¢ni pifimkou p, jedna s vnitinim .
bodem K, druh& s vnitfnim bodem L p
Polorovina s hrani¢ni piimkou <> BC' a vnitinim bodem K — BCK
Polorovina s hrani¢ni piimkou p a vnitinim bodem K — pK
Hrani¢ni pfimka p nélezi poloroviné — pK (tj. je jeji podmnozinou) p C— pK

. . . . o A K
Body A, K lezi v poloroviné — pK (pfitom A je bodem jeji hrani¢éni c€=p
oy C e T, K e pK
piimky, K je jeji vnitini bod)

L . . R . e s — pK
Opac¢né poloroviny se spole¢nou hrani¢ni pfimkou p, jedna s vnitinim L
bodem K, druhd s vnitinim bodem L p
Usetka s krajnimi body A, B AB nebo BA
Usecka a s krajnimi body A, B a=AB

Bod X je vnitinim bodem tsecky a

X €anebo X € AB

Délka tisecky AB |AB|
Usecky AB a M N maji stejné délky |AB| = |[MN|
Usecky AB a KL nemaji stejné délky |AB| # |KL|

Uhly <AVB a <MUN maji stejnou velikost

|<AV B| = |<MUN]|

thly « a f maji stejnou velikost a=p
Uhly <AV B a <MUN jsou shodné JAVB = <MUN
Uhly a a 3 jsou shodné ap

Trojihelniky AABC a AA’B’C’ jsou shodné

AABC = ANA'B'C’

Trojthelniky AABC a ANA'B’'C’ jsou podobné

NABC ~ NA'B'CY

Vzdalenost bodu A od piimky p

|Ap| nebo v(A,p)

Vzdélenost piimky p od ptimky ¢

Ipq| nebo v(p, q)




